
Nama pembuat RPP : Ramadhan Sjarif 
Surel pembuat RPP : ramadhansjarif@gmail.com 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

Sekolah : SMP Negeri 3 ALLA 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 
Kelas/Semester : VII/Ganjil 
Materi Pokok : Semua Bersih Hidup Jadi Nyaman. 
Alokasi Waktu : 10 menit 

A. Tujuan Pembelajaran
Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

Memahami ketentuan bersuci 
dari hadas kecil dan hadas 
besar berdasarkan ketentuan 
syari’at Islam. 

-Menjelaskan tata cara bersuci dari hadas kecil dan
  hadas besar berdasarkan syariat Islam.

-Menjelaskan ketentuan bersuci dari hadas kecil  
  dan hadas besar.

B. Media/alat,Bahan, dan Sumber Belajar
  Media  :Worksheet atau lembar kerja siswa.Lembar penilaian.al-Qur’an 
  Alat/Bahan         :Spidol,papan tulis.Laptop & Infocus 
  Sumber Belajar : Buku Pendidikan Agama Islam kelas VII,Kemendikbud,Tahun 2006 

C. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan (3 menit )

- Memberi salam, menanyakan kabar peserta didik,berdoa dan memeriksa
kehadiran peserta didik

- Apersepsi
- Memberi motivasi tentang manfaat mempelajari materi

Kegiatan Pembelajaran (5 menit) 
- Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran serta menampilkan

tayangan terkait dengan materi
- Peserta didik mengidentifikasi hal yang belum di pahami untuk di

pertanyakan
- Peserta didik di bentuk dalam beberapa kelompok
- Peserta didik mengidentifikasi benda - benda di sekitar lingkungan

sekolah yang bisa dipakai bersuci dari hadas kecil dan hadas besar
- Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok untuk di tanggapi

oleh kelompok yang lain
- Peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah di pelajari

dan menanyakan apa yang belum di pahami
- Guru menilai hasil kerja kelompok

Penutup ( 2 menit ) 
- Mengajak Peserta didik membuat rangkuman materi pembelajaran yang

baru – baru di lakukan
- Memberikan pekerjaan rumah

D. Penilaian

- Sikap Spiritual dan Sosial (Taat kepada Allah dengan berdoa secara
khidmat,menjauhi pertengkaran,disiplin dan semangat mengerjakan
tugas)

- Pengetahuan (Keaktifan menjawab soal-soal yang di berikan)
- Keterampilan ( Membuat kesimpulan materi )

Mengetahui : Enrekang, 5 Januari 2022 
Kepala SMPN 3 ALLA Guru Mata Pelajaran 
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